
1. Befolgen Sie die Anleitung sorgfältig bei der 
Installation des Solarwarmwasserbereiters, der 
Rohrleitungen und der elektrischen Anschlüsse.

2. Die maximale Wassertemperatur sollte 60 °C nicht 
überschreiten. Installieren Sie ein Mischventil am 
Warmwasserauslass, um Verbrennungen – 
insbesondere bei Kindern – zu vermeiden.

3. Die Installation muss von qualifizierten Fachleuten 
durchgeführt werden.

4. Tragen Sie Handschuhe und Schutzbrillen, wenn Sie 
mit Glasröhren arbeiten.

5. Vermeiden Sie den Einsatz scharfer Werkzeuge – 
dies könnte die Glasröhren oder den Speicher 
beschädigen.

6. Entfernen Sie die Glasröhren erst aus der 
Verpackung, wenn sie direkt montiert werden sollen. 
Wenn die Anlage montiert, aber noch nicht mit 
Wasser befüllt ist, schützen Sie die Glasröhren vor 
direkter Sonneneinstrahlung.

7. Installieren Sie zuerst den Warmwasserspeicher und 
das Zubehör, bevor die Glasröhren eingesetzt 
werden.

8. Seien Sie mit Glasröhren vorsichtig und vermeiden 
Sie plötzliche Stöße oder Beschädigungen.

9. Befestigen Sie die Anlage sicher mit Schrauben auf 
dem Dach.

10. Verwenden Sie nur Trinkwasser für die Anlage.
11. Bei Verwendung einer elektrischen Heizung ist eine 

fachgerechte Erdung zwingend erforderlich.
12. Beachten Sie alle geltenden Landesspezifische 

Vorschriften, insbesondere:
◦ Blitzschutz
◦ Zulässige Dachlast
◦ Elektroinstallation

◦ Druckprüfung
◦ Heizungsanschluss
◦ Gesetzliche Bestimmungen

Sicherheitshinweise zur Installation
und Nutzung der Solarthermie-Anlage:
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